



Председатель СК России запросил доклад о нарушении жилищных прав сироты в Рязанской области



В средствах массовой информации сообщается, что в г. Рыбное Рязанской области девушка-сирота вынуждена проживать в ненадлежащих условиях: из-за протекающей крыши дома предоставленную ей на 5 этаже квартиру постоянно затапливает. Обращения в управляющую компанию и уполномоченные органы власти результата не дали.

В следственном управлении СК России по Рязанской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России запросил у руководителя СУ по Рязанской области Никешкина В.А. доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по защите прав сироты.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814988>